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Estrutura da publicación

Comparativa cos estudos anterioresComparativa cos estudos anteriores

Analise da evolución dos aspectos Analise da evolución dos aspectos 
máis importantes do proceso de inserción 

laboral dos titulados laboral dos titulados 

Resultados do estudo da inserción Resultados do estudo da inserción 
laboral  dos titulados no 

SUG 2007-2008SUG 2007-2008

Resultados acadados na última enquisa de Resultados acadados na última enquisa de 
inserción laboral realizada aos titulados no 

curso académico 2007-2008



Datos técnicos do estudo

Poboación Titulados no SUG durante o curso 2007-2008
TOTAL 9.216 titulados

Mostra Mostra aleatoria simple estratificada por 
titulación/campus

TOTAL 4.830 titulados

Erro de mostraxe 10% (máximo admisible)
Realizado polo Centro de Atención Telefónica
(C.A.T.) da Dirección Xeral de Formación e
C l ió d C ll í d T b ll B t

Traballo de campo

Colocación da Consellería de Traballo e Benestar
empregando a metodoloxía C.A.T.I., grazas á
implementación por parte dos Servizos
Informáticos da ACSUG dunha aplicación
informáticaTraballo de campo informática.

Do 21 de maio ata o 30 de novembro de 2010



Titulados que traballan

 PIL0305 PIL0506 PIL0607 PIL0708 

Si 71,00% 63,60% 62,75% 58,12% 

Si, pero non relacionado 5,94% 7,47% 3,37% 3,81% 

Non 23,06% 28,93% 33,89% 38,70% 

A porcentaxe de titulados que están a 

 

traballar é do 61,93%

A porcentaxe de titulados que están a 
traballar, mais que o fan nun posto sen 

ó ú ó érelación coa súa titulación, é do 3,81%



Resultados por rama de coñecemento
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Porcentaxe de titulados que traballan por rama de coñecemento Resultados titulados 2007 2008Porcentaxe de titulados que traballan por rama de coñecemento. Resultados titulados 2007-2008



Tipoloxía dos contratos

PIL0103 PIL0305 PIL0506 PIL0607 PIL0708  PIL0103 PIL0305 PIL0506 PIL0607 PIL0708

Conta propia  7,76%  7,58%  6,85%  8,75%  8,49% 

Conta allea  92,33%  92,42%  93,15%  91,25%  91,51% 

Dado de alta  88,84%  86,95%  78,39%  82,93%  78,88% 

Non dado de alta  11,16%  13,05%  21,61%  17,07%  21,12% 

Con contrato 95 62% 96 10% 97 28% 96 24% 97 50%Con contrato  95,62% 96,10% 97,28% 96,24% 97,50%

Sen contrato  4,38%  3,90%  2,72%  3,76%  2,50% 

Indefinido  22,11%  39,74%  40,95%  38,62%  36,57% 

Eventual  49,02%  37,50%  40,23%  34,98%  43,10% 

En prácticas  13,20%  9,95%  10,65%  10,15%  6,48% 

Bolsa 7,58% 2,44% 2,45% 2,66% 5,37%Bolsa  7,58% 2,44% 2,45% 2,66% 5,37%

Outros  8,09%  10,37%  5,72%  13,59%  8,49% 

 

O 91 51% d i l d b ll f iO 91,51% dos titulados que traballan faino
por conta allea



Tempo medio, en meses, en atopar emprego

  PIL0103  PIL0305  PIL0506  PIL0607  PIL0708 

Menos de 1 mes  16,52%  16,72%  1,68%  26,56%  23,15% 

Entre 1 e 3 meses  28,34% 34,75% 54,67% 34,81% 34,12%

Entre 3 e 6 meses  19,35%  17,60%  15,90%  16,19%  15,60% 

Entre 6 e 12 meses  23,54%  20,08%  17,50%  14,50%  18,10% 

Máis de 12 meses  12,25%  10,85%  10,24%  7,94%  9,03% 

 

O 57 27% d  tit l d  t d  t    O 57,27% dos titulados tarda tres meses ou 
menos en atopar o seu primeiro emprego

Os titulados tardan de media 5,32 meses en 
atoparen o seu primeiro empregoatoparen o seu primeiro emprego



Resultados por rama de coñecemento
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Evolución do salario mensual 

Salario mensual  PIL0103  PIL0305  PIL0506  PIL0607  PIL0708 

Menos de 500 €  17,00%  5,64%  5,81%  5,62%  5,19% 

Entre 500 e 1000 €  55,40% 33,85% 31,10% 31,87% 32,19%, , , , ,

Entre 1000 e 1500 €  22,40%  35,25%  41,21%  40,63%  40,25% 

Entre 1500 e 2000 €  3,50%  13,93%  18,25%  17,73%  18,25% 

Mái d 2000 € 1 70% 4 11% 3 64% 4 14% 4 12%Máis de 2000 €  1,70% 4,11% 3,64% 4,14% 4,12%

 

O 62,62% dos titulados dos SUG ten un
salario superior aos 1000 euros mensuais

O salario medio mensual é de 1179,94 euros
mensuais, para as mulleres de 1138,90
euros e para os homes de 1240,40 euros



Evolución do salario medio mensual
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Utilización das vías de busca de emprego
Vías de busca de emprego 2005-2006 2006-2007 2007-2008

INEM 3,55% 3,30% 3,79%
Servizo Galego de Colocación 1,76% 1,47% 1,21%
Oficina de Servizos Integrados para a Xuventude 0,07% 0,22% 0,04%
Fundación empresa-universidade 5,03% 3,43% 5,30%
Ofertas e bolsas de traballo a traves da universidade 4,37% 5,49% 6,62%

Bolsas de traballo doutras institucións 4,14% 3,64% 3,90%, , ,

Candidatura espóntanea 18,83% 16,73% 14,59%
Resposta a un anuncio de traballo en prensa 5,56% 5,01% 3,51%
Pór anuncios 0,19% 0,33% 0,10%Pór anuncios 0,19% 0,33% 0,10%
Presentación a oposición/concurso público 6,80% 5,81% 3,92%
A través dunha empresa de traballo temporal (ETT) 1,94% 2,39% 2,22%
Consultorías 0,33% 0,12% 0,00%Co su to as 0,33% 0,12% 0,00%
Internet 14,38% 16,97% 19,13%
A través de contactos persoais, familiares ou amizades 19,72% 16,95% 21,60%
Autoemprego 1,79% 2,11% 2,62%utoe p ego 1,79% 2,11% 2,62%
Prolongación de prácticas 7,26% 10,80% 0,38%
Colexios profesionais 2,80% 1,19% 0,00%
Negocio familiar 0,28% 2,72% 6,34%egoc o a a 0,28% 2,72% 6,34%



Factores valorados na contratación

Factores valorados na contratación 2005 2006 2006 2007 2007 2008Factores valorados na contratación 2005-2006 2006-2007 2007-2008
Experiencia laboral 4,24 4,28 4,41
Mobilidade xeográfica 4,25 4,28 4,29
Actitude durante a entrevista 4 19 4 30 4 27Actitude durante a entrevista 4,19 4,30 4,27
Oportunidade 4,16 4,17 4,50
Titulación estudada 4,05 4,16 4,14
Ser constante na busca 4 04 4 08 4 15Ser constante na busca 4,04 4,08 4,15
Coñecementos de informática 4,02 4,02 3,99
Prácticas na mesma empresa 3,74 3,83 3,78
Coñecementos de idiomas 3 68 3 74 3 83Coñecementos de idiomas 3,68 3,74 3,83
Relacións persoais e do entorno 3,60 3,69 3,58
Resultados test de selección 3,43 3,67 3,59
Prácticas noutras empresas 3,51 3,63 3,61Prácticas noutras empresas 3,51 3,63 3,61
Ausencia de cargas/compromisos 
familiares 3,54 3,63 3,66

Posgrao, master ou doutoramento 3,31 3,38 3,48
Especialización na titulación 3,03 3,07 3,28
Reputación do centro universitario 2,87 2,96 2,97
Expediente académico 2,62 2,71 2,80



Competencias máis valoradas

Competencias, coñecementos e actitudes 2005-2006 2006-2007 2007-2008

C id d    di 4 48 4 53 4 55Capacidade para a aprendizaxe 4,48 4,53 4,55

Motivación 4,50 4,51 4,51

Capacidade para resolver problemas 4,45 4,45 4,47Capacidade para resolver problemas 4,45 4,45 4,47

Capacidade de comunicación oral/escrita 4,41 4,42 4,43

Capacidade de asumir responsabilidades 4,39 4,38 4,41

Capacidade de traballo en equipo 4,35 4,34 4,40

Coñecementos prácticos no seu campo 4,33 4,34 4,37

Adaptabilidade 4,33 4,39 4,34



Repetición do itinerario académico

Volvería…  PIL0103  PIL0305  PIL0506  PIL0607  PIL0708 

cursar estudos universitarios  84,78%  83,52%  86,03%  88,50%  90,67% 

cursar a mesma titulación  79,93%  78,08%  80,71%  81,02%  81,55% 

cursar  a  mesma  titulación  na  mesma 
universidade  87,66%  88,42%  87,83%  89,74%  87,07% 

 

O 90,67% dos titulados do SUG volvería a
cursar estudos universitarios. Deles, o
8 % l í l l ó81,55% volvería elixir a mesma titulación, e
repetiría na mesma universidade o 87,07%


